2009年9月14日 星期一 主编 安学军 编辑 孙友文 校对 刘畅 版式 宋笑娟



"滑县醉驾"事件8死3伤,司机一审死刑

## 一次醉驾和11个家庭的命运转折

本报记者深度挖掘背后故事



名专栏

## 核心提示

今年的1月24日,是农历除夕的前 一天,在全国人民前 在全国人民工作备欢度春节时,河 省滑县上官镇魏寨 村魏法照,在滑县万 古镇喝酒后驾车回

家,发生了重大车祸,造成8死3 伤,11个原本幸福的家庭被撞得 支离破碎,命运发生了根本性转 变。9月10日,滑县法院作出一 审宣判,魏法照被判处死刑。

晚报首席记者 张锡磊 文/图



## 醉酒后驾车连撞11人,8人不幸遇难

1月24日,是农历腊月二十九,人们正沉浸在过年的喜悦中。河南省滑县上官镇魏寨村村民魏法照却有点急躁,滑县万古镇还有人欠他的钱,在他的内心,异常地渴望能把钱要回来,让父母、妻子和一双儿女过个祥和、幸福的新年

魏寨村已经近70岁的魏老汉家里有辆五菱之光面包车,魏法照一大早就去了魏老汉家,把车借了出来,邀上一位朋友开车去了万古镇。

那天,魏法照要账并不顺利,钱没有要来,倒喝了不少酒。当他驾车行驶到滑县高平镇 西不远处的苗东村时,撞上了已经60多岁的 王麦修夫妇。

撞伤人后,魏法照并没有停下来,而是继续向西行驶,到达距苗东村2公里左右的高平镇东留香寨村时,车速不减,又连撞9人,其中6人当场毙命。最后撞到路北侧的一座关帝庙上,车辆才被迫停下来。

东留香寨村村民毛国强在路边开了一个

批发部,他目睹了当时的场景。他说:"现在想起来还有点害怕。那辆面包车实在是太疯狂了,如蛇行一般在公路上横冲直撞,连撞8人后,又撞上了牟亚飞骑着的摩托车,推着摩托车走了很远,最后车辆撞到了道路北侧的关帝庙上才算停下来。"

问起当时的场景,东留香寨村村民毛帅军 也连称:"太惨了,实在是太惨了,一位遇难者 的鞋都被撞飞到了路边的房顶上,如果不是车 撞到了关帝庙,不知道还要死多少人。"

## 本想过个清爽年却在洗澡路上遇难

王麦修今年63岁,他有3个儿子,大儿子和三儿子都在宁夏银川打工,只有到春节时才回家与老两口团聚几日。

最近几年,王麦修和妻子徐美莲日子过 得还算舒心,他们和二儿子王朝轩一家做着 蒸馍的生意。

王朝轩说,他们一家忙蒸馍生意计划一直要到1月27日才能歇,在父母出事的当天下午1点,他还在父母家,父母当时正在忙着炸油条、丸子,准备过年。天擦黑时,他才回了一公里之外的自己家。

大概晚上7点多,操劳了一年的王麦修夫妇,准备到村庄北侧从高平到孟庄的公路边上的浴池洗个澡,清清爽爽地过个年。

公路北侧就是"梦园浴池",但就在他们就要到浴池的时候,悲剧发生了,王麦修夫妇双双被魏法照驾驶的车辆撞倒身亡。

王朝轩说起这件事,眼眶里的泪珠还在 打转。他说,魏法照撞伤人后,并没有停 车,而是把两人抬到路边的小树林中后,继 续向前行驶。

"我知道父母遇难,已是第二天早晨7点钟的事情了,第二天是年三十,一些起得早的村民在树林中发现了父母,赶紧通知了我们兄弟3人。"王朝轩说,父母去世后,他很久没有从痛苦中走出来,蒸馍生意也停了很久,只要他看到馍房,就会想到父母,就会心痛。大概过了3个月,蒸馍生意才重新开张。 (请继续阅读 A04版)



